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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 500

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija y red de

telefonía celular a nivel nacional.

• Selección de la Muestra: Muestreo aleatorio de números de teléfonos

residenciales y de telefonía celular.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: Sábado 29 marzo de 2014.



Habiendo ya terminado el gobierno de Sebastián Piñera, en

general, ¿cómo calificaría el gobierno de Piñera? Diría que

fue muy bueno, bueno, regular, malo, o muy malo?

BUENO
50,0

REGULAR
35,8

MALO
14,2



Habiendo ya terminado el gobierno de Sebastián Piñera, en

general, ¿cómo calificaría el gobierno de Piñera? Diría que

fue muy bueno, bueno, regular, malo, o muy malo?

EVALUACION

EDAD SEXO

18 - 35 36 - 55 56 Y +
HOMBR

E MUJER

% % % % % 

BUENO 53,7% 47,2% 50,8% 53,8% 46,5%

REGULAR 34,9% 37,2% 34,2% 33,3% 38,1%

MALO 11,4% 15,6% 15,0% 12,9% 15,4%



En general, ¿usted cree que el gobierno de la Presidenta

Bachelet va a ser mejor que el de Piñera, igual que el de

Piñera, o peor que el de Piñera?

MEJOR
42,2

IGUAL
35,8

PEOR
22,0



En general, ¿usted cree que el gobierno de la Presidenta

Bachelet va a ser mejor que el de Piñera, igual que el de

Piñera, o peor que el de Piñera?

COMPARACIÓN 
EDAD SEXO 

18 - 35 36 - 55 56 Y + HOMBRE MUJER 

%  %  %  %  %  
MEJOR 36,9% 40,3% 52,5% 39,6% 44,6% 
IGUAL 36,9% 39,4% 27,5% 34,2% 37,3% 
PEOR 26,2% 20,3% 20,0% 26,3% 18,1% 

 



Hace dos semanas que asumió el gobierno de la Presidenta

Bachelet, y en los medios de comunicación ha aparecido mucha

información sobre problemas con la designación de algunas

autoridades, como subsecretarios y gobernadores. A su juicio, ¿esos

problemas son graves, medianamente graves, o más bien piensa

que no tienen mayor importancia?

GRAVES
48,4

MEDIANAMENTE 
GRAVES

26,4

NO TIENEN 
MAYOR 

IMPORTANCIA
25,2



Hace dos semanas que asumió el gobierno de la Presidenta

Bachelet, y en los medios de comunicación ha aparecido mucha

información sobre problemas con la designación de algunas

autoridades, como subsecretarios y gobernadores. A su juicio, ¿esos

problemas son graves, medianamente graves, o más bien piensa

que no tienen mayor importancia?

PROBLEMAS INSTALACIÓN

EDAD SEXO

18 - 35 36 - 55 56 Y + HOMBRE MUJER

% % % % % 

GRAVES 43,0% 53,7% 45,0% 47,9% 48,8%

MEDIANAMENTE GRAVES 33,6% 23,4% 23,3% 27,1% 25,8%

NO TIENEN MAYOR 
IMPORTANCIA

23,5% 22,9% 31,7% 25,0% 25,4%



Alguna gente dice que para avanzar en la ejecución del programa

sería bueno que el gobierno dialogue con la oposición. Otra gente

dice, en cambio, que teniendo los votos en el Parlamento no tiene

sentido dialogar con la oposición. ¿Con cuál de esas dos opiniones

está usted más de acuerdo?

BUENO 
DIALOGAR

84,0

NO TIENE 
SENTIDO 

DIALOGAR
16,0



Alguna gente dice que para avanzar en la ejecución del programa

sería bueno que el gobierno dialogue con la oposición. Otra gente

dice, en cambio, que teniendo los votos en el Parlamento no tiene

sentido dialogar con la oposición. ¿Con cuál de esas dos opiniones

está usted más de acuerdo?

DIÁLOGO

EDAD SEXO

18 - 35 36 - 55 56 Y + HOMBRE MUJER

% % % % % 

BUENO DIALOGAR 83,9% 84,0% 84,2% 87,5% 80,8%

NO TIENE SENTIDO 
DIALOGAR

16,1% 16,0% 15,8% 12,5% 19,2%



Como usted sabe, la Presidenta Bachelet ha propuesto llevar

adelante una reforma tributaria. Al respecto, alguna gente dice que

esa reforma tributaria va a disminuir la inversión y va a aumentar el

desempleo. Otra gente dice, en cambio, que la reforma tributaria no

va a afectar la inversión ni el empleo. ¿Con cuál de esas dos

opiniones está usted más de acuerdo?

VA A DISMINUIR LA 
INVERSIÓN Y VA A 

AUMENTAR EL 
DESEMPLEO

39,8

NO VA A AFECTAR A 
LA INVERSIÓN NI AL 

EMPLEO
60,2



Como usted sabe, la Presidenta Bachelet ha propuesto llevar

adelante una reforma tributaria. Al respecto, alguna gente dice que

esa reforma tributaria va a disminuir la inversión y va a aumentar el

desempleo. Otra gente dice, en cambio, que la reforma tributaria no

va a afectar la inversión ni el empleo. ¿Con cuál de esas dos

opiniones está usted más de acuerdo?

REFORMA TRIBUTARIA

EDAD SEXO

18 - 35 36 - 55 56 Y + HOMBRE MUJER

% % % % %

VA A DISMINUIR LA 
INVERSIÓN Y VA A 

AUMENTAR EL DESEMPLEO
51,7% 36,8% 30,8% 38,3% 41,2%

NO VA A AFECTAR A LA 
INVERSIÓN NI AL EMPLEO

48,3% 63,2% 69,2% 61,7% 58,8%
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